



婚礼上，一袭抹胸纱裙的柳岩(左一)故意遮住胸口的小动作，让无数网友“感觉很好”。

伴娘柳岩被整蛊引发全民骂战 原来明星也闹洞房，而且又污又low

3月30日深夜，有网友爆出包贝尔婚礼的视频，视频中柳岩作为伴娘，被韩庚、王祖蓝、杜海涛等男明星抱起来差点扔到水里。还好贾玲出手相救，把抱着她的男人们推开。

当时的视频流传到网上，引起围观，有网友直言，不尊重女性这种事，不是只发生在愚昧、无知、贫穷的男性当中的，同样可能发生在体面、优雅、富有、有头有脸的人群当中。洗脚上田了，但内心还是那个找机会揩油、不把女人平等对待的土鳖。

【事件回放】柳岩没落水，高大上的男星被“拖下水”

演员包贝尔的海岛婚礼热热闹闹的预告了好几天，3月30日终于在巴厘岛举行。各路明星祝福，热闹温馨的婚礼场景，看起来和其他明星的婚礼并没有什么不同。但是他肯定想不到，自己的婚礼会因为一段视频上了热门……

此前曝光的几组婚纱照均颇为温馨，伴郎团里有韩庚、王祖蓝、杜海涛等等，伴娘团更是实力瞩目，不仅有张歆艺、王欧等女演员，还有笑星贾玲！

一切看起来都很美好，可是没想到……

3月31日早上，微博“柳岩”“闹伴娘”“贾玲”“杜海涛”“韩庚”一起登上了热搜榜前五名。

原来是3月30日晚上，微博账号@八哥专用 发布一条微博，并附文和视频——“包贝尔婚礼上，柳岩作为

伴娘，结果被其他几个男的差点扔到水里。还好贾玲出手相救，把抱着她的男人们推开。”

视频里，作为伴娘的柳岩突然被几位男士抬起来，要扔到水里，在此过程中伴随着柳岩的尖叫声，但是并没有人制止，人群里还有“这水浅扔这”等声音。最后贾玲冲过来，推开两位男士，喊“说什么呢！”并且把柳岩护在身后。

在推搡中，画面中的柳岩大范围走光。贾玲最后放话“这件事情很简单，红包就能解决”，伴郎们

才最终作罢。柳岩终于能爬起来，而她第一件事就是把衣服拉高。

伴娘们当天的穿着都是抹胸纱裙，这样的装扮如果被扔到水里全身浸湿会是什么效果还用说吗？

【网友炸开锅】 骂完韩庚骂直男 有的还捎上女性

网友们的评论几乎是一边倒地指责“闹伴娘”这种行为，“真是万万没想到，明星也这么low。没救了！”。而另一些人把矛头指向女性：“新娘就在一边新郎跑去调戏伴娘，还联合其他伴郎一起想推伴娘下水湿身，这么恶心的事情还有人洗？！男的先不说，同样是女人反而去指责柳岩穿着的脑残粉，封建社会乙烷你知道么，女奴思想根深蒂固。”

但是也有网友提到，这是有分寸的玩笑，无伤大雅，微博网友

@24Frames-张图称“我实在看不过去了！当时我就在接亲现场！伴郎团当时就是开玩笑！要真想把柳岩弄下水，韩庚一个人就够了！当时伴郎团就是点到为止，到泳池边就停下了！根本没有这个人描述的这样！太让人气愤了，简直就是颠倒是非，炒话题！无耻！再说了，人家玩得起，也愿意玩，关你什么事！”

延伸阅读 闹新娘、闹伴娘的习俗 该不该废弃？

该视频也引发一场对“闹新娘”、“闹伴娘”等习俗的批判。

要说“闹伴娘”或“闹洞房”这种习俗，百度百科说，闹洞房是“三天不分大小”，新郎新娘乃至新郎的父母往往会被他人甚至晚辈们取笑捉弄，被捉弄取笑者不能生气，以免破坏新婚的喜庆气氛。但百度百科也说，“闹洞房的人也不能太出格，不能闹得太久，以免影响新婚夫妇休息。尤其不可粗暴起哄，引发不愉快的事。”

然而，近几年来，很多地方闹洞房闹得很出格，被批“很黄很暴力”。而由“闹洞房”引申出来的“闹伴娘”也是越玩越没边，一些伴娘频频遭遇调戏、扒衣、猥亵、耍流氓等袭击，还美其名曰为喜庆、婚俗。因此引发了一些不愉快，甚至是官司。

泰安5男婚礼闹伴娘扒光其衣服，被判强制猥亵罪；分别判处王某某、吴某有期徒刑三年，判处王某、孙某有期徒刑二年缓刑三年，判处许某有期徒刑一年缓刑二年。

对于此类“恶习”频现，有网友认为，需要对过去的婚俗进行一次清理，对于那些优秀的、传统的好东西，考虑进一步保留和发扬。而对于那些落后的、腐朽的恶习，要予以坚决的抨击和抛弃。更不能让那些光天化日的耍流氓行为，以所谓的婚俗喜庆现身。而作为地方政府，建议能及时制定出移风易俗、禁止恶俗婚礼闹伴娘的规定，引导文明闹洞房。

■据都市快报



关注三湘都市报微信
看E报。